
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	18.03.2026	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	02-03-20068-26

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

Стратегія	розвитку	Вишнівської	селищної	територіальної	громади	на	період	до	2027
року	(далі	–	Стратегія)	та	План	заходів	з	реалізації	Стратегії	розвитку	Вишнівської
селищної	територіальної	громади	на	період	до	2027	року	(далі	–	ПЗР).	Метою	Стратегії
та	ПЗР	є	вирішення	спільних	проблем	та	реалізація	спільних	завдань	щодо
забезпечення	ефективного	розвитку	громади,	раціонального	використання	її
ресурсного	потенціалу,	створення	комфортних	умов	проживання	населення,
забезпечення	екологічної	безпеки	та	вдосконалення	суспільної	організації.	Документи
розроблені	відповідно	до	вимог	чинного	законодавства	України.	У	Стратегії	визначено
стратегічні	цілі	розвитку	громади,	розраховані	на	довгострокову	перспективу.
Оперативні	цілі	сформовані	як	інструмент	досягнення	стратегічних	і	передбачають
реалізацію	відповідних	завдань.	Основою	ПЗР	є	проєктні	ідеї,	запропоновані
мешканцями	Вишнівської	селищної	територіальної	громади	та	відібрані	робочою
групою.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Вишнівська	селищна	рада

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

Громадське	обговорення	проєктів	Стратегії,	ПЗР	та	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку	(далі	–	Звіт	про	СЕО)	розпочинається	з	дня	їх	оприлюднення	на	офіційному
вебсайті	Вишнівської	селищної	ради:	https://vyshneve.otg.dp.gov.ua/nasha-
gromad%D0%B0/hromada/stratehiia-rozvytku,	а	саме	з	18	березня	2026	року	та
триватиме	30	календарних	днів	–	до	17	квітня	2026	року	включно.

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

Громадськість	має	право	подати	зауваження	та	пропозиції	до	проєктів	Стратегії,	ПЗР	та
Звіту	про	СЕО	у	письмовій	або	електронній	формі.	Усі	зауваження	та	пропозиції,	подані
у	встановлений	строк,	підлягають	обов’язковому	розгляду	замовником.	За
результатами	розгляду	пропозиції	враховуються	або	надається	вмотивована	відмова.
Інститути	громадянського	суспільства,	наукові	та	експертні	організації,	інші	юридичні
особи	при	поданні	пропозицій	зазначають	своє	найменування	та	місцезнаходження.
Анонімні	зауваження	та	пропозиції	не	реєструються	та	не	розглядаються.

5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)



З	урахуванням	правового	режиму	воєнного	стану	та	безпекових	обмежень,	пропозиції
громадськості	прийматимуться	у	письмовій	та	електронній	формах.	Проведення
публічних	заходів	(громадських	слухань)	у	відкритому	форматі	не	передбачається.

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Вишнівська	селищна	рада,	що	розташована	за	адресою:	с-ще	Вишневе,	вул.
Центральна,	буд.	47,	або	за	посиланням:	https://vyshneve.otg.dp.gov.ua/nasha-
gromad%D0%B0/hromada/stratehiia-rozvytku

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Вишнівська	селищна	рада,	що	розташована	за	адресою:	с-ще	Вишневе,	вул.
Центральна,	буд.	47,	або	на	електронну	пошту:	buhvishnsrada@ukr.net.	Відповідальна
особа:	провідний	спеціаліст,	Мироненко	Анатолій,	тел.	+380	98	519	63	40.	Термін
подання	зауважень	і	пропозицій	становить	30	днів	–	з	18	березня	2026	року	до	17
квітня	2026	року	включно.	Пропозиції	та	зауваження,	подані	після	встановленого
строку,	не	розглядаються.

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

Вишнівська	селищна	рада,	що	розташована	за	адресою:	Дніпропетровська	область,
Кам'янський	район,	с-ще	Вишневе,	вул.	Центральна,	буд.	47

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	відсутня.

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Виконавчий	комітет	Вишнівської	селищної	ради	Кам’янський	район	Дніпропетровська
область/КОЛЄСНІК	ОЛЕКСАНДР	ВАСИЛЬОВИЧ


